

# 大阪公立大學計畫階段性實施「秋季入學」，吸引優秀國際學生

駐大阪辦事處（派駐人員）

日本大阪府與大阪市在 2024 年 2 月 9 日召開的「副首都推進本部會議」上表示，大阪公立大學計畫從令和 9 年度（2027 年 4 月）開始，階段性引入「秋季入學制度」至研究所和部分科系，以吸引國內外優秀學生。

大阪府吉村洋文知事及負責學校運營的「公立大學法人大阪」福島伸一理事長等出席本次會議，並就令和 7 至 12 年度的中期目標進行意見交換。

目標是從令和 9 年度起在研究所和工學部等部分科系引入秋季入學。未來希望將大學所有科系的入學時期從春季移至秋季。除了活用目前共通考試等「春季入學考試」之外，並考慮建立獨自的入學考試制度。

引入秋季入學的目的是為了培養能夠在日本和海外發揮的全球人才，同時促進大阪的國際化。引進優秀的留學生，也鼓勵日本學生出國留學。在會議上，也有意見認為應該將英語為訂為大學內的公用語言。

吉村知事在會後接受記者聯訪時表示「秋季招生的是為與世界標準同步，期盼（大阪公立大學）作為知識殿堂肩負起領導角色。」

撰稿人/譯稿人：駐大阪辦事處派駐人員

資料來源：譯自 2024 年 2 月 9 日產經新聞